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  Αξιότιμοι κ.κ. Βουλευτές Β’ Περιφέρειας Πειραιά και όχι μόνο. 

Επιτρέψτε μας να εκφράσουμε και πάλι τις θερμές μας ευχαριστίες για το ενδιαφέρον σας και 

την θετική ανταπόκρισή σας στο θέμα της νομιμοποίησης των εγκαταστάσεων των Ναυτικών Ομίλων 

της Ελλάδος, συντασσόμενοι με το αίτημα της Ελλ. Ιστιοπλοϊκής Ομοσπονδίας. Ειδικότερα δε σας 

εκφράζουμε τις ευχαριστίες των μελών μας και των μικρών αθλητών μας για το ενδιαφέρον σας 

αναφορικά με τις εγκαταστάσεις που χρησιμοποιεί ο ΝΟΒΣ και για το Διοικητικό Πρόστιμο που του 

έχει επιβληθεί από τον Κεντρικό Λιμενάρχη Πειραιά (ΚΛΠ). 

Με την ευκαιρία της κοινοποίησης από τον Αξιότιμο κ. Ι. Ραγκούση της σχετικής απάντησης του 

Αξιότιμου κ. Υ/ΝΑΝΠ στις Αναφορές σας και τα ερωτήματά σας, αισθανόμαστε την ανάγκη να 

εξάρουμε την συμβολή σας, καθώς : 

• Δια της απάντησης του Αξιότιμου κ. Υ/ΝΑΝΠ που περιορίζεται στο τυπικό της διαδικασίας, γίνεται 

ξεκάθαρο ότι οι εγκαταστάσεις που χρησιμοποιούμε βρίσκονται εντός Χερσαίας Ζώνης 

Λιμένος (ΧΖΛ) και όχι εντός Ζώνης Αιγιαλού. 

• Με την Απόφαση Νο 147/2018 (ΑΔΑ: ΩΨΙΔΟΞΑΚ-Ι9Ι) του ΔΛΤΣ που δεν αμφισβητείται, 

επιβεβαιώνεται ότι οι όποιες παράνομες κατασκευές περιλαμβάνονται στον χώρο της ΧΖΛ 

Σαλαμίνος που χρησιμοποιούμε έγιναν από Δημόσιο φορέα, κατά συνέπεια δεν έγιναν από τον 

ΝΟΒΣ. 

• Με την υπ' αριθ. Α148/2022 απόφαση του 11ου Μονομελούς Τμήματος Διοικητικού Πρωτοδικείου 

Πειραιά, αναγνωρίζεται ότι για την χρήση των εγκαταστάσεων στην ΧΖΛ Σαλαμίνος είχαν δοθεί 

από τον φορέα Διοίκησης (ΔΛΤΣ) οι απαιτούμενες άδειες προσωρινής χρήσης και εναπόθεσης 

αντικειμένων στον ΝΟΒΣ. 

• Με τις υπ’ αριθ. ΒΤ 2602/2019 και ΒΤ 2912/2019 Αμετάκλητες Αθωωτικές Αποφάσεις του Β’ 

Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Πειραιά, απαλλάχθηκαν των κατηγοριών της παράβασης διατάξεων 

του ν. 2971/01 οι νόμιμοι εκπρόσωποι του ΝΟΒΣ.  

Πλέον δε, φρονούμε ότι μία ορθώς ακολουθούμενη προβλεπόμενη διαδικασία, δεν προδικάζει 

δίκαιη και αντικειμενική κρίση επί της ουσίας, χωρίς την αντικειμενική θεώρηση των επί μέρους 

παραγόντων. Είναι απαραίτητο στην διαδικασία απόδοσης δικαίου να εμπεριέχεται και η ορθή, 

αντικειμενική, εκτίμηση και κρίση όλων των στοιχείων που αφορούν στην υπόθεση για την οποία 

ακολουθείται η συγκεκριμένη προβλεπόμενη διαδικασία, προκειμένου το αποτέλεσμα να είναι δίκαιο! 
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 Επειδή λοιπόν για την επιβολή του Διοικητικού Προστίμου από τον ΚΛΠ θεωρηθήκαμε υπαίτιοι 

ότι «Προβήκαμε σε αυθαίρετες άνευ αδείας κατασκευές εντός ζώνης αιγιαλού», είναι 

ξεκαθαρισμένο και πασιφανές πλέον, ότι ούτε σε αυθαίρετες κατασκευές προβήκαμε, αφού οι όποιες 

αυθαίρετες κατασκευές έγιναν από Δημόσιο φορέα, ούτε, ότι εναποθέσαμε ήταν χωρίς άδεια, ούτε ο 

χώρος που χρησιμοποιούμε και μας είχε και έχει παραχωρηθεί βρίσκεται εντός αιγιαλού, αλλά εντός 

Χερσαίας Ζώνης Λιμένος! 

 Κατόπιν αυτών υποβάλλουμε παράκληση όπως μεσολαβήσετε εκτιμώντας την 

αντικειμενικότητα, την μεγαλοψυχία και την παρρησία του Αξιότιμου κ. Υ/ΝΑΝΠ αν όχι να ακυρώσει, 

τουλάχιστον να καταδικάσει ως ΑΔΙΚΗ την Απόφαση επιβολής του Διοικητικού Προστίμου του 

ΚΛΠ στον ΝΟΒΣ.   

Αναφορικά δε με την νομιμοποίηση των εγκαταστάσεων των Ν. Ομίλων σε χώρους ΧΖΛ, 

εκτιμούμε ότι όταν κυριαρχήσει η καλή προαίρεση και η θετική στάση απέναντι σε αυτούς που 

αποδεδειγμένα προάγουν εθελοντικά το κοινωνικό συμφέρον με το έργο που προσφέρουν, θα βρεθούν 

λύσεις. Πιστεύουμε δε, ότι δεν βοηθούν οι αγκυλώσεις, η δυσκαμψία και η άρνηση. Απαιτείται 

ευρύτητα αντίληψης και Πολιτική Βούληση.   

 

 

 

Εκ του Διοικητικού Συμβουλίου 
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